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Odgovori na vaša pitanja 

Odjeljak 1 

Opći pregled 

1.1 Koje se promjene predlažu? 

Društvo AmTrust Europe Limited (AEL) predlaže prijenos na: 

a) AmTrust Assicurazioni s.p.a. (AmTrust Italy) svog cjelokupnog talijanskog poslovanja u 
segmentu odgovornosti za nesavjesno liječenje (što uključuje sve dodatne oblike pokrića na 
temelju polica osiguranja od odgovornosti za nesavjesno liječenje) (segment osiguranja od 
profesionalne liječničke odgovornosti) i 

b) prijenos na društvo AmTrust International Underwriters dac (AIU) svih poslova općeg 
osiguranja i reosiguranja (s izuzetkom segmenta osiguranja od profesionalne liječničke 
odgovornosti) koje je ugovorilo i/ili preuzelo a koji se odnose na rizike koji postoje u 
Europskom gospodarskom prostoru isključujući UK ( EEA30), s tim da se, u slučajevima kad 
se polica odnosi na rizike koji postoje u EEA30 i izvan EEA30, na AIU prenosi samo onaj dio 
police koji se odnosi na EEA30 (segment EEA30),  

(zajednički Prijenos).  

Ovaj postupak poznat je kao prijenos u skladu s Dijelom VII. i odvija se putem Sheme.  

1.2 Kad će se Prijenos provesti? 

Ako ga Visoki sud pravde u Engleskoj i Walesu odobri, predviđeno je da se Prijenos provede na 
Datum provedbe. Očekuje se da će to biti 1. srpnja 2020. 

U slučaju da Sud odobri prijenos na društvo AIU ali ne i prijenos na društvo AmTrust Italy, prijenos 
na AIU svejedno će se odviti (i obrnuto).  

Svaka promjena datuma održavanja sudskog ročišta ili datuma Prijenosa (ili bilo kojeg dijela 
Prijenosa) bit će objavljena na našem internetskom mjestu 
(amtrustfinancial.com/amtrustinternational/legal/portfolio-transfers).   

1.3 Koje se police prenose?  

Sve police opisane u gornjem odjeljku 1.1.  

Ako s društvom AEL imate ugovoreno više polica (od kojih jedna ili više mogu biti dio Prijenosa i 
jedna ili više mogu biti isključene iz Prijenosa), prikaz u Prilogu ove knjižice pomoći će Vam da 
identificirate koje će se od Vaših polica prenijeti na AIU ili AmTrust Italy, a koje će od Vaših polica 
ostati u portfelju društva AEL.  

Ako niste sigurni koje će od vaših polica biti prenesene na AIU ili AmTrust Italy, a koje će od vaših 
polica ostati u portfelju društva AEL, molimo obratite nam se putem podataka za kontakt navedenih u 
nastavku u Odjeljku 6. 

1.4 Zašto AEL ovako postupa?  

Ujedinjena Kraljevina prestala je biti članicom Europske unije (EU) 31. siječnja 2020. (Brexit). Grupa 
AmTrust mora restrukturirati svoje europsko poslovanje kako bi nastavila pružati usluge svojim 
europskim osiguranicima kao rezultat Brexita i nakon isteka prijelaznog razdoblja dogovorenog 
između Ujedinjene Kraljevine i EU-a (trenutno se očekuje da će to razdoblje završiti 31. prosinca 
2020.). 
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U sklopu šireg restrukturiranja Grupe AmTrust: 

a) društvo AIU namjerava prenijeti svoje poslovanje u segmentu odgovornosti za nesavjesno 
liječenje na društvo AmTrust Italy u postupku pred irskim sudom, za koji je prijenos 
predloženo stupanje na snagu 1. srpnja 2020., a 

b) društvo AMT Mortgage Insurance Limited namjerava prenijeti svoj poslovni segment EEA30 
na društvo AIU, zasebnim prijenosom u skladu s Dijelom VII. koji bi se trebao odviti u rujnu 
2020. 

1.5 Što ako dođe do sklapanja trgovinskog sporazuma s EU-om koji obuhvaća financijske 
usluge? 

Trenutačna je namjera društava AEL, AIU i AmTrust Italy (AmTrust) nastaviti s Prijenosom neovisno 
o mogućem datumu završetka prijelaznog razdoblja i bez obzira na sporazume dogovorene između 
Ujedinjene Kraljevine i EU-a o trgovini nakon Brexita. 

Svaka promjena očekivanog Datuma provedbe ili namjeravane provedbe Sheme bit će objavljena na 
AmTrustovom internetskom mjestu amtrustfinancial.com/amtrustinternational/legal/portfolio-
transfers.  
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Odjeljak 2 

Više informacija o društvima AIU i AmTrust Italy 

2.1 Tko je AIU? 

Društvo AIU osnovano je u Irskoj dana 28. siječnja 1991., a licenciju za poslove osiguranja i 
reosiguranja izdala mu je središnja irska banka, Central Bank of Ireland dana 12. lipnja 1991.   

Društvo AIU članica je iste korporativne grupe kao i društvo AEL. Oba društva, AIU i AEL, neizravne 
su podružnice u 100%-tnom vlasništvu tvrtke AmTrust Financial Services Inc. (AFSI), osnovane u 
Sjedinjenim Američkim Državama. Samo društvo AFSI u vlasništvu je društva Evergreen Parent GP, 
LLC, holding kompanije osnovane u Delawareu. 

AIU materijalno ima isti okvir spremnosti preuzimanja rizika kao i AEL, a oba društva ciljaju omjer 
solventnosti od 140% (izračunato primjenom standardnog modela Solvency II). Društvo AIU ima 
rejting financijske snage „A“ (odlično) agencije A.M. Best.   

2.2 Tko je AmTrust Italy? 

Društvo AmTrust Italy osnovano je dana 3. travnja 2007., a licenciju za osiguranje i reosiguranje 
odobrila mu je talijanska agencija za nadzor osiguranja (IVASS) dana 14. ožujka 2008.   

Društvo AmTrust Italy članica je iste korporativne grupe kao i društvo AEL. Oba društva, AmTrust 
Italy i AEL, neizravno su podružnice u 100%-tnom vlasništvu društva AFSI. 

Ciljani omjer solventnosti društva AmTrust Italy iznosi 145% (izračunato primjenom standardnog 
modela Solvency II).  

2.3 Kako će AIU ili AmTrust Italy upravljati mojom policom? 

AIU će upravljati poslovnim segmentom EEA30, a AmTrust Italy segmentom osiguranja od 
profesionalne liječničke odgovornosti uglavnom na isti način kao što trenutno upravlja AEL, u skladu 
sa sadašnjim sustavima, politikama i postupcima Grupe AmTrust za njezino europsko poslovanje (i 
njihovim mogućim izmjenama i dopunama). 
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Odjeljak 3 

Više informacija o Postupku prijenosa 

3.1 Što je Prijenos? 

Prijenos je uređen postupkom u skladu s Dijelom VII. britanskog Zakona o financijskim uslugama i 
tržištima iz 2000. koji omogućava prijenos skupina polica osiguranja i reosiguranja između dvaju 
osiguravatelja ili reosiguravatelja. Osiguravatelji ili reosiguravatelji u pitanju mogu biti iz iste 
osiguravateljne grupe (kao što je to ovdje slučaj) ili iz različitih korporativnih grupa.  

Sud mora odobriti zahtjev prije nego se Prijenos može provesti. Važećim zakonima propisano je da 
društva AEL, AIU i AmTrust Italy moraju angažirati Nezavisnog vještaka, kojeg će odobriti 
Regulatorna tijela, a koji procjenjuje učinak Prijenosa na skupinu obuhvaćenih imatelja polica 
osiguranja i podnosi izvješće Sudu. Imatelji polica moraju biti obaviješteni i imati vremena za 
razmatranje prijedloga, i imaju pravo prigovora ili iznošenja problema ako smatraju da bi možebitno 
biti oštećeni.  

3.2 Gdje će se i kada održati sudsko ročište? 

Sudsko ročište održat će se 24. lipnja 2020. na Visokom sudu pravde Engleske i Walesa na 
adresi 7 Rolls Building, Fetter Lane, London , EC4A 1NL, Ujedinjena Kraljevina. 

Informacije o ishodu ročišta moći ćete pronaći na našem internetskom mjestu 
amtrustfinancial.com/amtrustinternational/legal/portfolio-transfers ili pozivom na dežurne telefone 
+44 (0)333 234 3454 od ponedjeljka do petka od 9:00 do 17:00 sati po UK vremenu (isključujući 
državne blagdane).  

3.3 Što će se dogoditi na sudskom ročištu? 

Sud će razmotriti ima li Prijenos negativni učinak na imatelje polica i je li primjereno dopustiti 
Prijenos.  

Sudac će razmotriti izjave svjedoka i dokaze društava AEL, AIU i AmTrust Italy kao i izvješća 
Nezavisnog vještaka i Regulatornih tijela. Odredit će se vrijeme za saslušanje svih iznesenih 
prigovora i nedoumica (bilo pisanim ili telefonskim putem, bilo osobno) od strane imatelja polica ili 
bilo kojih drugih osoba koje smatraju da bi možebitno bile oštećene prijedlozima.  

Sudac mora odlučiti je li ili nije primjereno odobriti Prijenos, uzimajući u obzir sve dokaze. Ako sudac 
odobri Prijenos, donosi se sudska odluka koja znači da će Shema stupiti na snagu na dan u vrijeme 
određeno Odlukom.  

3.4 Što možete učiniti ako smatrate da ćete možebitno biti oštećeni? 

Ako vjerujete da biste možebitno bili oštećeni Prijenosom, imate pravo iznošenja prigovora ili 
nedoumica bilo pisanim putem ili telefonom unaprijed, ili osobno na sudskom ročištu. Možete 
angažirati odvjetnika radi zastupanja na sudskom ročištu. Svi telefonom ili pisanim putem iznijeti 
prigovori i nedoumice vezane za Prijenos, dostavljeni putem podataka za kontakt navedenih u 
nastavku, bit će uvršteni u dokumentaciju dostavljenu Sudu.  

Ako su vam potrebne dodatne informacije ili ako imate pitanja ili nedoumica u vezi s Prijenosom ili 
smatrate da bi on mogao imati negativne učinke za Vas, molimo obratite nam se što je prije moguće, 
poželjno najkasnije do 17. lipnja 2020. putem podataka za kontakt navedenih u nastavku.  

Možete nam se obratiti: 

 pozivom na dežurne telefone +44 (0)333 234 3454 od ponedjeljka do petka od 9:00 do 
17:00 sati po UK vremenu (isključujući državne blagdane),  
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 pisanim putem na adresu: 

 Amtrust International (Portfolio Transfers) 
Exchequer Court 
33 St Mary Axe 
London EC3A 8AA 
Ujedinjena Kraljevina, 

 Amtrust International (Portfolio Transfers) 
6-8 College Green 
Dublin 2 
Irska, ili 

 Amtrust International (Portfolio Transfers) 
14, Via Clerici 
20121 Milan 
Italija, ili 

 slanjem e-poruke na: partvii@amtrustgroup.com. 

3.5 Što znači imati „negativan učinak“? 

Sud može uzeti u obzir bilo kakvu vrstu učinaka na imatelje polica. To uključuje promjene u 
financijskoj sigurnosti odnosnih društava, ili promjene u upravljanju segmentom EEA30 i segmentom 
osiguranja od profesionalne liječničke odgovornosti. Ako postoje određene promjene na lošije, to ne 
podrazumijeva nužno da je Prijenos nepošten ili nerazuman, jer druge koristi mogu nadvladati 
negativne aspekte, ili promjene mogu biti izuzetno male ili vrlo rijetke. Nezavisni vještak procjenjuje 
značaj mogućih negativnih učinaka ovisno o njihovom razmjeru i vjerojatnosti nastanka i svoje 
zaključke iznosi u svom Izvješću.  

Za dodatne informacije pogledajte priložen sažetak Izvješća nezavisnog vještaka i odjeljak 5.4 u 
nastavku radi procjene negativnih učinaka Prijenosa. 

3.6 Što će se dogoditi ako Sud ne odobri Prijenos? 

Ako Prijenos bude odbijen, vaša polica ostat će u društvu AEL.  

Ako Prijenos iz bilo kojeg razloga bude odgođen, o tome ćemo obavijestiti imatelje polica putem 
našeg internetskog mjesta amtrustfinancial.com/amtrustinternational/legal/portfolio-transfers. Ako se 
očekuje odgoda na dulji rok, ili se Prijenos odbijen, također ćemo pisanim putem obavijestiti odnosne 
imatelje polica. 

3.7 Hoće li mi se ovo dodatno zaračunati? 

Ne, od vas se neće tražiti podmirivanje troškova Prijenosa. AEL, AIU i AmTrust Italy podmirit će 
troškove i naknade provedbe Prijenosa. 

mailto:partvii@amtrustgroup.com
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Odjeljak 4 

Više informacija o Nezavisnom vještaku 

4.1 Tko je Nezavisni vještak? 

Nezavisni vještak je Stewart Mitchell iz tvrtke Lane Clark & Peacock LLP. G. Mitchell član je 
Aktuarskog društva i ima više od 30 godina iskustva u djelatnosti osiguranja.  

4.2 Koja je njegova uloga? 

Nezavisni vještak angažiran je da iznese svoje mišljenje o mogućim učincima prijedloga na imatelje 
polica. Njegovo je Izvješće nepristrano, temeljeno na detaljnom ispitivanju prijedloga i poslovanja 
društava AEL, AIU i AmTrust Italy. AEL, AIU i AmTrust Italy omogućili su mu pristup ključnim 
osobama i podacima koje je zatražio, i osobnim i javnim. 

4.3 Kako znam da je on nezavisan? 

Imenovanje Nezavisnog vještaka odobrio je PRA nakon konzultacija s FCA-om, a nezavisnost je 
jedan od kriterija koji primjenjuju u procjeni njegove primjerenosti.  

Ni Nezavisni vještak ni njegova neposredna obitelj ne posjeduju police, dioničke udjele ili bilo kakve 
druge financijske interese u društvima AEL, AIU i AmTrust Italy ili u bilo kojem drugom društvu 
unutar Grupe AmTrust.  

Prevladavajuća dužnost Nezavisnog vještaka je odgovornost prema Sudu, a ne društvima AEL, AIU 
ili AmTrust Italy. Njegovo Izvješće mora biti nepristrano. Uvrstili smo sažetak njegovog Izvješća u 
ovaj paket, no cjeloviti primjerak Izvješća nezavisnog vještaka možete preuzeti s našeg internetskog 
mjesta (amtrustfinancial.com/amtrustinternational/legal/portfolio-transfers). Želite li primjerak u 
papirnatom obliku, molimo obratite nam se putem podataka za kontakt navedenih u gornjem odjeljku 
3.4.  
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Odjeljak 5 

Hoće li doći do izmjena moje police? 

5.1 Kome se trebam obratiti nakon Prijenosa za upite o mojoj polici ili za izmjene police? 

Kako je objašnjeno u gornjem odjeljku 2.3, administriranje vaše police neće se promijeniti zbog 
Prijenosa i nakon Prijenosa trebate nastaviti obraćati se svom redovnom mjestu za kontakt s 
društvom AmTrust. 

5.2 Hoće li doći do promjena u premijama koje plaćam? 

Neće biti promjena u vašim premijama zbog Prijenosa. 

5.3 Ima li kakvih izmjena uvjeta moje police? 

Prijenos neće izmijeniti uvjete vaše police ili isplata koje primite ako postavljate zahtjev po polici. 

5.4 Ima li kakvih drugih promjena koje su posljedica Prijenosa o kojima moram voditi računa? 

Program Financial Services Compensation Scheme (FSCS) 

Program FSCS koristan je potrošačima i poslovnim subjektima s godišnjim prometom manjim od 
1 000 000 GBP (uz uvjet da polica nije isključena vrsta osiguranja poput robe u prijevozu, osiguranja 
u pomorskom i zračnom prijevozu, kreditnog osiguranja. U slučaju insolventnosti društva AEL, ako 
ispunjavate odgovarajuće kriterije prihvatljivosti, trenutačno imate pravo regresa na FSCS za isplatu 
bilo kojih zahtjeva koje podnesete na temelju svoje police.  

Ako ispunjavate uvjete i Shema bude odobrena, a vaša polica prenesena društvu AIU i/ili društvu 
AmTrust Italy, možda više nećete, uz uvjet primjene relevantnih pravila o slijednicima u neispunjenju 
ugovornih obveza, imati pravo regresa na FSCS u slučaju insolventnosti društva AIU i/ili AmTrust 
Italy u odnosu na zahtjeve postavljene nakon Prijenosa. Ovo ne utječe na vašu mogućnost pristupa 
FSCS-u u odnosu na događaje iz vremena prije Prijenosa. Imatelji polica društva AEL koje se ne 
prenose društvu AIU i/ili društvu AmTrust Italy također ovime nisu zahvaćeni. 

Nezavisni vještak razmotrio je ovo pitanje u svom Izvješću u odjeljku 7.4. Zaključio je da bilo kakav 
gubitak pristupa FSCS-u materijalno neće negativno utjecati na imatelje polica koje se prenose jer je, 
s obzirom na financijsku snaga društava AIU i AmTrust Italy, situacija insolventnosti u kojoj bi se 
aktivirala zaštita FCSC-a malo vjerojatna. 

Usluge financijskog ombudsmana (FOS) 

U slučaju spora s društvom AEL, ako ispunjavate odgovarajuće kriterije prihvatljivosti, trenutno imate 
pravo na uslugu financijskog ombudsmana, koji pruža besplatnu, nezavisnu uslugu za rješavanja 
sporova. Kriterij prihvatljivosti za ovu uslugu širi je nego onaj kod prijavljivanja za FSCS, no svejedno 
od važnosti je samo za imatelje polica društva AEL koji su potrošači ili mali ili srednji poduzetnici čije 
su police ugovorene i/ili administrirane u Ujedinjenoj Kraljevini. 

Imatelji polica društva AEL koji ispunjavaju kriterije prihvatljivosti, a čije se police prenose društvu 
AIU i/ili društvu AmTrust Italy, mogu izgubiti pravo obraćanja FOS-u u slučaju spora s društvom AIU 
i/ili društvom AmTrust Italy u slučajevima koji nastanu nakon Datuma provedbe i Brexita. Imatelji 
polica će, ako su kao podnositelji pritužbi ispunjavali kriterije, i dalje imati pristup UK FOS-u nakon 
Datuma provedbe u odnosu na postojeće pritužbe i predmete iz razdoblja prije Brexita. 

Nezavisni vještak razmotrio je ovo pitanje u svom Izvješću u odjeljku 7.5 i zaključio da ovaj gubitak 
pristupa FOS-u materijalno neće negativno utjecati na imatelje polica koje se prenose, iz razloga 
objašnjenih u njegovom Izvješću. 

Za dodatne informacije o vašem ispunjavanju kriterija za zahtjeve prema FSCS-u ili FOS-u, 
pogledajte relevantne odjeljke njihovih internetskih mjesta (https://www.fscs.org.uk/ i 
https://www.financial-ombudsman.org.uk/) i relevantne odjeljke Izvješća nezavisnog vještaka.  
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Odjeljak 6 

Završne napomene 

6.1 Ne mogu naći odgovor na svoje pitanje u ovoj knjižici. Gdje mogu saznati više? 

Nadamo se da su vam informacije koje smo vam pružili pomogle u razumijevanju prijedloga. Društva 
AEL, AIU i AmTrust Italy objavila su dodatne informacije na 
amtrustfinancial.com/amtrustinternational/legal/portfolio-transfers. Tu možete preuzeti cjelovitu 
verziju pravnih pojmova Prijenosa (navedenih u dokumentu Sheme), cjelovito Izvješće nezavisnog 
stručnjaka i komunikacijski paket za imatelje polica. Također ćemo na internetskom mjestu objaviti 
primjerke Dodatnih izvješća koje Nezavisni vještak sastavi prije datuma sudskog ročišta. 

Alternativno, molimo obratite nam se putem podataka za kontakt navedenih u nastavku i poslat 
ćemo vam ove informacije. Možete nam se obratiti i putem podataka za kontakt navedenih u 
nastavku ako imate pitanja ili nedoumica ili prigovore vezane za predloženi Prijenos. 

Možete nam se obratiti: 

 pozivom na dežurne telefone +44 (0)333 234 3454 od ponedjeljka do petka od 9:00 do 
17:00 sati po UK vremenu (isključujući državne blagdane),  

 pisanim putem na adresu: 

 Amtrust International (Portfolio Transfers) 
Exchequer Court 
33 St Mary Axe 
London EC3A 8AA 
Ujedinjena Kraljevina, 

 Amtrust International (Portfolio Transfers) 
6-8 College Green 
Dublin 2 
Irska, ili 

 Amtrust International (Portfolio Transfers) 
14, Via Clerici 
20121 Milan 
Italija, ili 

 slanjem e-poruke na: partvii@amtrustgroup.com. 

6.2 Kako ću znati je li Prijenos odobren? 

Odluku Suda o zahtjevu objavit ćemo na amtrustfinancial.com/amtrustinternational/legal/portfolio-
transfers nakon sudskog ročišta zakazanog za 24. lipnja 2020. Sve promjene ili informacije o tijeku 
Prijenosa također će biti objavljene na tom internetskom mjestu.  

Informacije o ishodu ročišta moći ćete pronaći na našem internetskom mjestu 
amtrustfinancial.com/amtrustinternational/legal/portfolio-transfers ili ćete ih moći saznati obraćanjem 
nama putem gore navedenih podataka za kontakt.  

Ako zahtjev bude riješen pozitivno, Prijenos bi se trebao dogoditi na Datum provedbe (1. srpnja 
2020.).   

mailto:partvii@amtrustgroup.com
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Dodatak 
Smjernice za utvrđivanje hoće li vaša polica biti 

prenesena u okviru Sheme ili ne 

 

Smjernice za lociranje rizika 
 
KLJUČ: *Lokacija rizika ovisi o većem broju čimbenika. U nastavku se za vašu orijentaciju daje opći 
sažetak ovih čimbenika (koji nije iscrpan): 

1) Ako se vaše osiguranje odnosi na imovinu i njezin sadržaj (ako je sadržaj pokriven istom 
policom), tada je lokacija vašeg rizika u pravilu na teritoriju na kojem se nalazi imovina (ili na kojem 
se uobičajeno nalazi) na datum na koji je vaša polica ugovorena. 

2) Ako se vaše osiguranje odnosi na vozila (zrakoplov, brodove ili motorna vozila) lokacija rizika u 
pravilu se utvrđuje mjestom registracije vozila. 

3) Ako se vaše osiguranje odnosi na druge rizike (tj. ako se ne odnosi na imovinu ili vozila), vrijedi:  

(a) ako ste pravna osoba, vaša je lokacija rizika u pravilu mjesto sjedišta na datum na koji je 
vaša polica ugovorena. Ako ste pravna osoba a vaša polica pokriva više od jedne vaše 
poslovne lokacije koje se nalaze na različitim teritorijima, vaša polica vjerojatno ima više 
lokacija rizika, ili  

(b) ako ste fizička osoba, vaša je lokacija rizika u pravilu uobičajeno mjesto prebivališta na 
datum na koji je vaša polica ugovorena. 

 

Odnose li se vaša polica i/ili zahtjev društvu AEL na nesavjesno liječenje? 

DA 
Nakon predloženog Prijenosa vaš će 

osiguravatelj biti AmTrust Italy. 

NE 
Gdje je mjesto osiguranog ili osiguranih 

rizika vaše police?* 

Rizici unutar EEA30 
Nakon predloženog Prijenosa AIU 
će biti vaš osiguravatelj za rizike 
unutar EEA30 pokrivene vašom 

policom.  

Rizici u UK-u ili izvan EGP-a I rizici 
unutar EEA30 

Nakon predloženog Prijenosa AIU 
će biti vaš osiguravatelj za rizike 
unutar EEA30 pokrivene vašom 

policom. AEL će ostati vaš 
osiguravatelj za elemente vaše 
police koji se odnose na UK ili 

prostor izvan EGP-a.  

Rizici u UK-u i/ili izvan EGP-a 
Nakon predloženog Prijenosa AEL 

će ostati vaš osiguravatelj. 
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Pojmovnik 

Sud znači High Court of Justice in England and Wales (Visoki sud pravde u Engleskoj i Walesu). 

Sudsko ročište znači ročište na Visokom sudu pravde u Engleskoj i Walesu na kojem se donosi 
konačna odluka o odobravanju ili neodobravanju Sheme. 

EGP znači Europski gospodarski prostor.  

Datum provedbe znači 1. srpnja 2020., datum na koji se očekuje stupanje na snagu Sheme (uz 
uvjet odobrenja od strane Suda). Svaka promjena datuma Prijenosa (ili bilo kojeg dijela Prijenosa) bit 
će objavljena na internetskom mjestu amtrustfinancial.com/amtrustinternational/legal/portfolio-
transfers.  

FCA znači regulatorno tijelo Financial Conduct Authority, čija je svrha zaštita potrošača financijskih 
usluga, zaštita i jačanje integriteta financijskog sustava UK-a i promicanje učinkovitog tržišnog 
natjecanja u interesu potrošača.  

FSMA znači britanski Zakon o financijskim uslugama i tržištima iz 2000. (Financial Services and 
Markets Act 2000). 

Nezavisni vještak označava Stewarta Mitchella iz tvrtke Lane Clark & Peacock LLP, čije 
imenovanje, koje je odobrio PRA u konzultacijama s FCA-om, uključuje izradu Izvješća.  

PRA znači regulatorno tijelo Prudential Regulation Authority, koje je odgovorno za prudencijalnu 
regulaciju i nadzor banaka, stambenih štedionica, kreditnih zadruga, osiguravatelja i velikih 
investicijskih tvrtki u UK-u. 

Regulatorno(a) tijelo(a) znači odnosno tijelo(a) nadležno(a) za reguliranje tržišta osiguranja u UK-u. 
Ovisno o kontekstu to su PRA, FCA ili oboje. 

Izvješće znači izvješće o Shemi koje je izradio Nezavisni vještak u skladu sa zahtjevima FSMA uz 
primjenu smjernica SUP 18.2 Priručnika FCA, FG18/4: Pristup FCA u analizi prijenosa poslova 
osiguranja u skladu s Dijelom VII. i Izjava PRA o politici glede prijenosa poslova osiguranja. 

Dodatno izvješće znači izvješće koje se izrađuje prije sudskog ročišta, u kojem se razmatra učinak 
na zaključke Nezavisnog vještaka događaja koji su uslijedili nakon izdavanja njegovog početnog 
izvješća.  

 

 

 


